

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

ریوہ ۱۱ جولائی بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔

اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و

عالمہ عطا فرمائے۔

آمین اللھم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۱ جولائی بروز جمعہ ڈاک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت کم و بیش پہلے صبح ہی طبعی رہی ہے۔ لیفہ پیناب کی سوزش میں ایک کچی قدر کی ہے۔ کھجور کھراہٹ ہوتی ہے تو پے چینی بہت بڑھ جاتی ہے۔

گھوڑا کھی غالباً ۱۰ دنوں تک جاتا ہوگا۔ یہ

ایک درمیانہ درجہ کی اونچی پہاڑی ہے۔ جو

لاولینڈی اور مری کے درمیان واقع ہے۔

وہاں زیادہ سردی ہے اور ترگمی۔ مری اوپر

تھپا کھی اونچے پہاڑوں میں جہاں دل کے بعض

کا جانا خطرناک ہو سکتا ہے۔ اس لئے گھوڑا کھی

کا انتخاب کیا گیا ہے۔ وہاں محترم صاحبزادہ

مرزا اعظم احمد صاحب بھی جو راولپنڈی میں

رہنے سے قریب ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ وہاں کی

جانا مفید کرے۔ حضرت میں صاحب مدظلہ العالی

کے اعصاب میں بہت کمزوری آئی ہے جس

کی وجہ سے ہر قسم کی خیال پر نگہراہٹ

شروع ہو جاتی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے

دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میں صاحب

مدظلہ العالی کو اپنے فضل سے تھکانے کا درد

عالم عطا فرمائے۔ آمین اللھم آمین

م غالب آئے ماسان کہ ہے محترم میں صاحب

بصورت اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کا بیان و کامرانی

کے ساتھ بخیر و عافیت رہیں تشریف لائیں۔

آمین اللھم آمین

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 ۲۹ جون ۱۹۲۳ء
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 ۵۲۴
 روزنامہ
 ربوہ
 ایڈیٹر
 روشن دین نیویئر
 The Daily ALFAZL
 قیمت
 جلد ۱۲۰
 ۲۱/۱۲/۲۳
 ۲۰ صفر ۱۳۸۳ھ
 ۱۲ جون ۱۹۲۳ء
 نمبر ۱۶۳

مبارک تحریک دعائیں شمولیت کے لئے یاد دہانی

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ العالی جمعیۃ احمدیہ پاکستان

جیسا کہ اجاب کو علم ہے خاکسار نے پچھلے دنوں الفضل میں تحریک کی معنی کہ تین ہزار ایسے مخلص دوست اپنے اسماء گرامی سے خاکسار کو جلد مطلع فرمائیں جو پندرہ اگست سے ۳۱ اگست تک روزانہ بلا التزام نماز تہجد ادا کرنے۔ اسلام اورد دعائیں کرنے کے علاوہ اس بات کا بھی عہد کریں کہ وہ انشاء اللہ اس عرصہ میں کم از کم تین مرتبہ روزانہ درود شریف بھی پڑھتے رہیں گے۔ ان تحریک میں شمولیت کے لئے بہت سے اجاب کی طرف سے خطوط وصول ہو چکے ہیں جن کے نام درج کر لئے گئے ہیں۔ اس اعلان کے ذریعہ دیگر مخلصین جماعت سے بھی گزارش ہے کہ وہ بھی اس مبارک تحریک میں حصہ لیں اور اپنے اسماء سے خاکسار کو جلد مطلع فرمائیں۔ یہ تحریک انشاء اللہ سلسلہ کے لئے اور خود ان کے لئے بے حد مبارکت ثابت ہوگی۔ امر ادا و رد صاحب سے گزارش ہے کہ وہ اجتماعی طور پر اور فرداً فرداً بار بار اجاب کو اس تحریک میں شمولیت کی تحریک فرماتے رہیں۔

خاکسار مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ العالی جمعیۃ احمدیہ پاکستان ریوہ

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب اپنے دور مشرق بعید کے سلسلہ میں لبوہ لئے نہ ہو گئے

اہل ربوہ نے بہت کثیر تعداد میں جمع ہو کر آپ کو دعاؤں کے ساتھ نصرت کیا

ریوہ ۱۱ جولائی۔ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی اعلیٰ وکیل التبشیر تحریک جدید اپنے دورہ مشرق بعید کے سلسلہ میں آج سورجہ ۱۱ جولائی کو صبح ۱۱ بجے بڑیے موٹر کار ریوہ سے لاہور روانہ ہوئے۔ خانہ ان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام ناظر و کل صاحبان اور دیگر اہل ربوہ نے بہت کثیر تعداد میں دعاؤں کے ساتھ ہمراہ جمع ہو کر آپ کو دل کی دعاؤں کے ساتھ نہایت بڑی غلوص طور پر ادا کیا۔ اجاب نے آپ کو باری باری پھولوں کے ہار پہنائے اور صاحبزادہ کی جانب سے اجاب صاحب کو چمکے اور حضرت قاضی محمد مراد صاحب نے آپ کے سفر کی کامیابی اور بخیر و عافیت واپسی کے لئے پوسٹ اجتماعی دعا لائی جس میں جملہ اجاب شریک ہوئے۔ دعا سے فارغ ہونے کے بعد آپ بڑیے موٹر کار میں لاہور روانہ ہوئے کہ اجاب نے لبوہ دعائیں کرنے میں مصروف

جیسا کہ قبل ازیں اطلاع شائع ہو چکی ہے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف آئندہ دنیا اور مشرق بعید کے بعض دیگر ملک میں اجاب

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے کہ

اللہ تعالیٰ اس دورہ میں محترم میں صاحب

موصوف کا ہر طرح حافظہ و نام ہو۔ آپ کے اس

دورہ کو کامیاب فرمائے اور اپنی بے شمار برکتوں

سے نواسے اور مشرق بعید میں اسلام کے

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۲ جولائی ۱۹۶۳ء

انجیل سے جعلی نبی کا این ماگنت کی تصدیق

سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے اپنی قوم کے اعتراضات کا جواب دیا اس میں آپ نے یہ بھی فرمایا کہ

و جعلتی صابرا کا این ماگنت یعنی اللہ تعالیٰ نے مجھے جہاں ہمیں پس ہوں مبارک بنا دیا ہے۔ قرآن کریم کے ان الفاظ سے حاف ظہار ہوتا ہے کہ آپ ان اور بشر تھے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے سورہ العزیز نے سورہ مریم کی تفسیر میں انجیل کے حوالوں سے ثابت کیا ہے کہ قرآن کریم میں جو حضرت یحییٰ علیہ السلام کے اقوال آتے ہیں انجیل سے بھی ان کی تائید ہوتی ہے اور قرآن کریم کے ان الفاظ سے واضح ہوتا ہے کہ آپ بشر تھے اور جو تائید انجیل سے ہوتی ہے اس سے بھی واضح ہوتا ہے کہ آپ بشر ہی تھے خدا تعالیٰ یا خدا تعالیٰ کے بیٹے نہیں تھے۔

قرآن کریم میں اسی جگہ آگے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

ذٰلِكَ عِيسَى ابْنُ مَرْيَمَ قَوْلَ الْحَى الَّذِی نَسِیَہ یَسْتَرْفِی سَالٰکًا دَلَّہُ اَنْ یَّتَّخِذَ مِنْ زُلْفٰہِیْجَنَہُ اِذْ اَقْبَضَ وَجْہًا فَاَنشَا یَعۡوَلُ لَہٗ کُنْیٰ فِیۡکُوۡنَ۔

(ماریمہ - ۳۶-۳۷)

یعنی یہاں حضرت عیسیٰ بن مریم علیہ السلام کی یہی قول ہے میں لوگ کاٹنے سے کہتے ہیں یہ اللہ تعالیٰ کی شان کے مطابق نہیں ہے کہ وہ اپنا بیٹا بنا لے وہ اس سے پاک ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کو نازل کا فیصلہ کرتا ہے تو وہ کہتا ہے کہ ہوجاؤں ہوجاؤں۔

ان آیات کے بعد کے آخری الفاظ سے کہ جب اللہ تعالیٰ فیصلہ کسی کام کا کرتا ہے تو وہ کہتا ہے کہ ہوجاؤں ہوجاؤں ہوجاؤں ہوجاؤں کی طرف اشارہ ہے کہ یہودیوں کا یہ اعتراض بھی تھا کہ نبی باپ کے لڑکا کیسے پیدا ہوگا۔ اللہ تعالیٰ حضرت عیسیٰ بن مریم علیہ السلام کی فرمائش سے ہی انجیل پر اللہ تعالیٰ کے خالق صفائی پیش کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک نبی باپ کے پیدا کرنا کچھ مشکل نہیں ہے وہ تو جب کہہ کرے گا

فیصلہ کرتا ہے تو صرف کہہ دیتا ہے کہ ہوجاؤں ہوجاؤں ہوجاؤں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کسی کام میں ان اسباب کا محتاج نہیں ہے جن کا محتاج انسان ہوتا ہے۔ ایک انسان اگر ایک میز بنانے کا فیصلہ کرتا ہے تو ضروری ہے کہ وہ پہلے موزوں کٹوائے یا درسامان میں کسے پتھر تیار کیا کہ اسے پھر اس کو میز بنانے کی خاطر جہازت بھی ہونی چاہیے ہر شے میز نہیں بنا سکتا۔ تب کہیں جا کر ایک بشر ایک میز بنا سکتا ہے لیکن اللہ تعالیٰ کا فعلی خلق ان باتوں سے بالکل بری ہوتا ہے۔ یہ اور بات ہے کہ اللہ تعالیٰ نے خلق کرنے کے لئے جو جو اہتدائے ہیں ان کے مطابق بشر کو بنائے مگر اگر وہ چاہے تو خاص صورت میں ان قواعد کو بدل بھی سکتا ہے۔

خدا اللہ تعالیٰ نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو مورت سے ہی پیدا کیا جس کا تمام بشر جو مورت سے ہی پیدا ہوتے ہیں لیکن عام حالات میں باپ کا ہونا بھی ضروری ہے تاہم اگر اللہ تعالیٰ چاہے تو بغیر باپ کے بھی مورت کے لہجے سے بشر کو پیدا کر سکتا ہے جو کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بغیر باپ کے پیدا کرنے میں بعض نبی اہم اعراض مضر تھیں اللہ تعالیٰ نے آپ کی پیدائش کی صورت میں تمام قواعد کے خلاف بغیر باپ کے پیدا کیا کیونکہ یہ اس کے لئے کچھ بھی مشکل نہیں تھا۔ ان اعراض ہاں اللہ تعالیٰ نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بغیر باپ کے پیدا ہونے اور اپنے قادر مطلق ہونے کی بنا پر ایک حکم دیا ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تم نے اپنی معنی مصلحت کی بنا پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بغیر باپ کے پیدا کیا ہے اس میں کوئی کیا اعتراض کر سکتا ہے کہی عمر قادر مطلق نہیں ہیں؟ کیا ہم جوچا ہیں نہیں کر سکتے؟ ہم تو فرماتے تھے ہم اور ہوجاؤں ہوجاؤں۔ یہ ہمارے قادر مطلق ہونے کی بھی دلیل ہے۔

اللہ تعالیٰ نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی زبان ہی میں اپنے بغیر باپ کے پیدا ہونے کی ایک دلیل پیش کی ہے جس کا مطلب آپ کے نزدیک یہ ہے کہ بغیر باپ کے پیدا ہونا قطعاً میرے خدا تعالیٰ یا خدا تعالیٰ کا بیٹا ہونے کی دلیل نہیں ہے۔ یہ تو اللہ تعالیٰ ہی کی ایک قدرت کا اظہار ہے وگرنہ میں تو (باقی صفحہ پر)

اے محبت عجب تمار نمایاں کردی

حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کا فارسی مخطوم کلام

حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی ایک فارسی نظم موعودہ بہ محبت المنقول از اخبار النہد علیہ ۳ ص ۱۰۱ مورخہ ۱۶ اپریل ۱۹۶۳ء درج ذیل کی جاتی ہے۔ چنانچہ آج کل فارسی میں کلاسیکی زبان ہو چکی ہے اور عام طور پر لکھی جاتی ہے اس لئے آزاد اور دو ترجمہ بھی ساتھ کر دیا گیا ہے۔

یہ فارسی نظم ہی ادنیٰ لانا اور عرفان کے لحاظ سے اقرین ڈوبی ہوئی ہے اسے پڑھ کر اس کی ساسین وقار میں پروہد کی سمجھت طاری ہوجاتی ہے۔

طرح مصرعہ جو ابھی ہے اور بونہ کرہ اخبار میں بطور عرفان دیا ہوا ہے یہ ہے

اے محبت عجب تمار نمایاں کردی زخم و مرہم بہرہ اور تو کیسیاں کردی

بین محبت الہی نے عیب و فریب سے پیدا کر کے ہر ادب و احسان سے یہ کہہ کر اور کھینچے کوئی فریب نظر نہیں آتا ہم مجبور و دو عالم تو پریشانی کردی ہم عشاق تو سرشت تیرا چہراں کردی ہر دو جہاں کی مخلوق کو تو نے مضطرب کر رکھا ہے۔ اور تمام عشاق تیری ہی بدولت حیران و مہر گردان ہیں ذرہ رات تو بیک جلوہ کئی چوں خورشید اے بسا خاک کہ چوں ماہ تاباں کردی تیری ایک ہی چمکا کر دے کہ آفتاب اور مجھ جیسی خاک کو چودہ ہویں کا چاند بنا دیتی ہے وہ چہرہ اعجاز نمودی کہ بیک جلوہ یعنی

ویر رفتن بزدی آمدن آسان کردی

سبحان اللہ تیرا جلوہ بھی کیا اعجاز ہے کہ اندر جانے کا راستہ تو ہلکا کر دیا کلاں کا دروازہ کھول دیا، تیرا شوق میری سب سے پس بیٹھا ہے۔

موشندان جہاں رات کو کئی دیوانہ اے بسا خاکہ عظمت کہ تو ویراں کردی

بھولے جگہ غفلتوں کو تو دیوانہ بنا دیتی ہے اور جس ہوشندہ گھر سے مراد شاق ہے اس کو کھٹکا کھٹو کرتے ہیں

سجان خود کس نمہ پر کس از صدق و وفا راست اینست کا این صفت تواریاں کردی

کوئی شخص کس کی خاطر جان دینے پر تیار نہیں ہوتا مگر یہ تو یہ ہے کہ یہ کام تو نے آسمان اور ارضوں کو دکھایا ہے

بر تو قسم است ہمہ شوخی و عیاری و ناز اس عیار بناست کہ نہ تاللا کردی

تجھ پر شوخی چالاک اور ناز ستم ہے اور کوئی کوشتار محبت ایب نہیں جو تیرے ہزار گناہوں کے ہر کہہ اور محبت افتاد تو ہر بیاں کردی ہر کہہ آمد بے ہوشاں دنگو گریاں کردی جو جیسی تیری اچھی طرح پڑا تو نے اسے بھون ڈالا اور جو بھی تیرے در پر خوش فرم آیا تو نے اسے رلا کر چھوڑا

تا نہ دیوانہ شدم ہوش نیا مدبرم اے جنوں گو تو گو کہم کہ چہ احسان کردی

بہ نام کہیں دیوانہ نہیں ہوتا مجھے ہوش نہیں کئے گا اور حق تو یہ ہے کہ میں جنوں کے گرد طواف کرتا ہوں اور میں کسانوں پر

اے تیرے عشق با یزد کہیدیں خوشخواری کا فرستہ معلوم مرد مسلمان کردی

اے جلا دینے والی محبت خدا کی قسم تو اس خوشخواری کی وجہ سے کافر سے مجھ سے تو نے مرد مسلمان بنا ڈالا ہے

ہمہ جا شوق تو نیم حقیقت چہ عجز سینہ و مشرک و مسلم ہم بویاں کردی

کبھی ہوش و مدار ہر جگہ تیرا ہی شور ہے۔ اور کیا مشرک و مسلم ہر ایک کا سینہ تو نے چھین کر دیا ہوا ہے

اے بسا جاکہ ہر افلاک مفاہتیں گویند لطف کردی کہ از بس خاک نمایاں کردی

وہ سب موعود جو مقام کے لحاظ سے افلاک پر ہے تیرے ہی لطف و کرم سے اس خاک سے ظاہر ہوا ہے

on the question as to whether our Lady had she been then alive, which is quite possible - might have gone with Saint John on his journey in to Asia. P135

بیخ مفرد "ای نے فی اس" نے اس سوال کے جواب میں کہ حضرت مریم کہاں گئیں اور خیال کا اظہار کیا ہے کہ بالکل ممکن ہے کہ وہ اس وقت بھی زندہ موجود ہوں یا وہ مقدس یوحنا کے ہمراہ ایشیا کے سفر پر روانہ ہو گئی ہوں۔ ایشیا کے سفر والی روایت کا اتنے دور زمانہ سے ملنا حیران کن ہے۔ یہ روایت قرآن مجید کے بیان کی تصدیق کرتی ہے۔ یوحنا حواری جو نبی یا رفیق سے ہو کر مغرب میں ایشیا کے لوگوں کے مقام افسس میں آگئے۔ اس لئے یوحنا کے یہ قول صحیح ثابت کر لیا گیا کہ ایشیا سے مراد دراصل ایشیا کے چوک ہے۔ حضرت مریم افسس میں آئیں اور یہیں فوت ہوئیں۔

مشہور عیسائی عالم فریڈرک ڈیویڈ کا اپنی کتاب "The Early days of Christianity" میں لکھتے ہیں۔

"اگر حضرت مریم افسس میں فوت ہوئیں تو ان کی قبر یوحنا حواری سے بڑھ کر معروف ہوتی جیسے ہی یوحنا کی قبر لوگوں کو معلوم ہوتی۔ لیکن یہ عجیب بات ہے کہ مریم کی قبر کا نام و نشان نہ ملا۔ اس لئے یہ روایت بعد از قیام محمدی (ص) میں قرآن سے معلوم ہوا ہے کہ یوحنا حضرت مریم کو مشرق میں کسی جگہ چھوڑ کے خود واپس آئے۔ جہاں حضرت مسیح پہلے سے موجود تھے وہاں ایشیا سے مراد خرات کے پار حکومت پارلیا کا علاقہ ہے نہ ایشیا کے پارلیا۔ اس کا ایک حدوہ خرات پر ختم ہوا جاتی تھیں۔ "نیو غارڈ ڈور اور "ہارٹ گریوز" دو ممتاز علماء نے لکھی اپنی کتاب "یسوع روم میں" میں تحقیق پیش کی ہے کہ حضرت مسیح صلیبی و آقا سے خرات کے پار فوری طور پر پارلیا میں چلے گئے تھے۔ بعد میں مشرق میں بھی آئے۔ روم گئے۔ پھر ایشیا کے سفر پر روانہ ہو گئے۔

(۱۲) ابتدائی حضرت مریم کی ہجرت کا انجیل سے بھی استدلال کرنے کے لئے مکاشفات یوحنا عارف کے متعلق مقدس "ای نے فی اس" لکھتے ہیں۔

مکاشفات یوحنا عارف (۱۲ باب)

37

حضرت مریم صدیقہ مشرق میں!

دست تاریخی شواہد

اس روایت کا بھی ذکر کیا ہے۔ ہنری اینال نے اپنی کتاب "دی باک آف میری" میں مذکورہ کا مکمل بیان درج کیا ہے۔ سر عنوان لکھتے ہیں۔

This written expresses himself as follows

کے ہمراہ ایشیا کے سفر پر روانہ ہو گئیں تاریخ سے ثابت ہے کہ یوحنا مشرق میں پارلیا تک آئے۔ انہوں نے صورت حضرت مریم کا مشرق میں آنا بدیہی امر ہے۔ مقدس "ای نے فی اس" نے جو حقیقی صدی عیسوی میں دوسری روایات کے ساتھ

واقعہ صلیب کے بعد حضرت مریم صدیقہ کہاں گئیں؟ یہ سوال ابتدائی صدیوں سے عیسائیوں کے لئے پریشان کن ہے۔ قرآن مجید کے نزول کے زمانہ میں عیسائی حضرت مریم کے انجام کے متعلق مختلف خیال تھے۔ بعض مانتے تھے کہ وہ یروشلم میں فوت ہو گئیں اور وادی کدرون میں مدفون ہیں۔ بعض یہ عقیدہ رکھتے تھے کہ وہ شہید ہو گئیں۔ زیادہ تر لوگ یہ مانتے تھے کہ وہ لیدوانا آسمان پر اٹھ گئیں اور وہاں محمد عسفری زندہ موجود ہیں۔ کچھ لوگ آج بھی یہ عقیدہ رکھتے ہیں۔ روایات کی اس بنیاد میں قرآن مجید نے یہ اعلان کیا "وجعلنا آیت مریم وامرأۃ ایتہ و اویئنا الی ربوبہ ذات قرار و معین (مومنون)"

کہ ان مریم اور مریم کو ہم نے ایک نشان بتایا ان کو نصیبت سے نجات دیکر ایک ایسے سطح مرتفع میں پناہ دی گئی۔ جو کہ ان کے لئے امن و قرار کی جگہ تھی وہ جگہ سرسبز و شاداب اور چشموں والی ہے قرآن مجید کے اس نشان کو بگاڑنے والے دہشت گردوں نے بھی قرآن مجید کو دیا۔ یہاں تک کہ حضرت مریم صدیقہ کو موعود علیہ السلام مسموم نہ ہوئے۔ آپ نے دنیا کو بتایا کہ اس آیت میں حضرت مسیح نامہری اور ان کی والدہ کی ہجرت اور کشمیر میں آمد کی طرف اشارہ کی گیا ہے۔ حضرت مسیح کی ہجرت کشمیر کے بہت سے تاریخی شواہد مل چکے ہیں۔ عزت آباد جناب چوہدری سر محمد ظفر اللہ خان صاحب نے راقم الحروف کو ایک دفعہ لکھنؤ دلائی تھی کہ حضرت مریم صدیقہ کی ہجرت کے متعلق بھی تاریخی ثبوت فراہم ہونا چاہئیں۔ ان کی تحریک پر میں نے کچھ تحقیق کی ہے۔ جو کہ افادہ اجاب کے لئے درج ذیل ہے۔

(۱) حضرت مریم کی ہجرت کا واضح ثبوت وہ روایت ہے جو کہ قرن اول سے عیسائی دنیا میں مشہور ہے۔ جس میں یہ ذکر ہے کہ مریم صدیقہ واقعہ صلیب کے بعد یوحنا حواری

ایک مبارک تحریک

محترمہ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انجمن اہل پاکستان

ہر درد مند دل رکھنے والا مخلص احمدی اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور اسلام غلبہ کیلئے شب و روز دعائیں کرتا ہے۔ کیونکہ اسلام کو عالم بے بسی میں دیکھ کر اس کا دل کڑھتا ہے اور وہ خون کے آنسو روتا ہے۔ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نبوت کی ابراز میں یہی ہے کہ اسلام کو پھر سے دنیا میں غالب کرنا۔ اس مقصد عظیم کو قریب تر لانے اور اس سلسلہ میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق کی بشارتوں کو جلد تر پورا ہوتے دیکھنے کے لئے حضرت رسول اکرم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت کے ساتھ درود بھیجنا بہت ضروری اور مفید ہے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور دوبارہ غلبہ کے ساتھ حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح ایضاً ایدہ اللہ تعالیٰ کے وجود باوجود کا گہرا تعلق ہے اور حضور کی کامل و عاقل شغایانی کیلئے بھی ہر مخلص احمدی دعائیں کر رہا ہے مگر ان دعاؤں کو باقاعدگی کے ساتھ جاری رکھنے کے لئے یہ امر ضروری ہے کہ مخلصین جماعت میں سے کم از کم تین ہزار رویت یہ عہد کریں کہ وہ اسلام کے غلبہ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل و عاقل شغایانی کی دعوت اور بالالتزام نماز تہجد کے ساتھ انشاء اللہ مسلسل ایک ماہ تک تین سو مرتبہ روزانہ درود شریف پڑھتے رہیں گے۔ یہ عہدینہ یکم اگست سے شروع ہوگا۔ اگر تک جاری رہے گا

علاقائی امر سے درخشاں رہے گا کہ وہ اس باب کو تحریک میں ثنویت کے لئے اجتماعی طور پر اور فرداً فرداً مخلصین جماعت کو تحریک فرمادیں اور ان اجاب کے اسماء گرامی سے دفتر صدر انجمن احمدیہ کو یکم اگست سے پہلے پہلے مطلع فرمادیں جو اس مبارک تحریک میں حصہ لینے کا عہد کریں جزا ہم اللہ احسن الجزاء قادیان اور ریوہ کے دوستوں کو اس تحریک میں بالخصوص کثرت سے شامل ہونا چاہیے خاکسار۔ مرزا ناصر احمد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ

تنگے سر نماز پڑھنا

نماز ایک عبادت ہے۔ جو پورے آداب سے ادا ہونی چاہیے۔ قرآن کریم میں ہے
خذوا ذیبتکم عند كل مسجد (اعرات) کہ ہر نماز کے وقت ذیبت ادا کرنا واجب ہے۔
کہو نیز حدیث شریف میں ہے :-

”كان على الله عليه وسلم يا هر بستر الرأس في الصلوة
بالعامة والقلنسوة وينهي عن كشف الرأس في الصلوة“

كشفت الغدة ۱۵

کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نماز میں مردھانے کا حکم فرماتے تھے بچوں سے یا ٹوپی سے اور
تنگے سر نماز سے منع فرماتے تھے۔

یہ حدیث ان اصحاب کے لئے نا زیانہ ہے۔ جو تنگے سر نماز ادا کرتے ہیں۔ اور بچوں اور
ٹوپی کا خیال نہیں رکھتے۔

اصحابِ حاضرین کو چاہیے کہ ہر مسجد اسلامی احکام کی پر اد کریں۔ اور غفلت اور لاپرواہی
میں نماز ادا نہ کی جائے۔ بلکہ آداب نماز کا خیال رکھی جائے۔

دناظ اصلا ۱۱ شاد

موصی حضرات سے ضروری التماس

یعنی موصی اصحاب اپنے تئیں ہر دفتر بذات کو اطلاع نہیں دیتے۔ جس کے نتیجے میں
علاوہ ضیاع اوقات و مال کے ان کے ریکارڈ ادا کیلئے حصہ آئندہ کو نہیں دیا جاسکتا۔
لہذا یہی التماس ہے۔ کہ ان کی ادا کردہ رقم ان کے حسابات میں محوب ہو رہی
ہو یا نہیں۔

ہمزامیری ایسے حضرات سے پُر زور درخواست ہے کہ جب بھی نقل مکانی فرمائیں
خواہ اسکا شہر میں ہو یا دوسرے شہر میں اس کی اطلاع خودی طور پر دفتر بذات کو دیا کریں
سیکرٹری مجلس کارپوریشن برہہ

جماعت ہائے احمدیہ ضلع گوجرانوالہ کے لئے

چندہ دفعہ جدید بابت سال ۱۹۶۰ء کی بہت سی رقم تمام جماعتوں کے ذمہ بقایا
ہے۔ اور قریباً سب جماعتوں کی طرف سے وعدہ حیات بابت سال ۱۹۶۳ء بحال ہو کر کوئین
بھیجے گئے۔ تمام پریڈیکٹ صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے کہ بقایا حیات کے درجات
کی وصولی کی کوشش فرمائیں۔ اور وعدہ حیات سید سے جلد بھیج دیں۔

(میر محمد بخش امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع گوجرانوالہ)

انگلینڈ میں انصار اللہ مرکز یہ کا دورہ

مکرم خواجہ خورشید احمد صاحب سیالکوٹی انگلینڈ میں انصار اللہ مرکز یہ کو مندرجہ ذیل
پر دو گرام کے مطابق مختلف مقامات کے دورہ پر بھجوا یا جا رہا ہے۔ مکرم خواجہ صاحب نے سب
اشاعت نامہ انصار اللہ سے متعلق کام سرانجام دینے کے علاوہ ان کی مجلس انصار اللہ
کونان کی ذمہ داریوں کی طرف سے بھی توجہ دلائی ہے۔ براہ کرم دعاء اور دیگر عہدیداران مجلس
انصار اللہ مرکز یہ ہائے سندھ سے پورا پورا تعاون فرما کر شکر فرمائیں۔

بروگرام دورہ ۱۲ جولائی تا ۱۸ اگست ۱۹۶۳ء

۱۶ جولائی	شہر دھماؤنی
۱۹ جولائی	رسا پور دھماؤنی
۲۱ جولائی	مردان
۲۲ جولائی	پشاور
۲۳ جولائی	کوہاٹ
۲۹ جولائی	لاہور
۲ اگست	لاہور

(قائد عمری مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترکہ یہ نفس کرتی ہے۔

لجنہ امار اللہ راولپنڈی کا جلسہ سیرۃ النبی

لجنہ امار اللہ راولپنڈی کے زیر اہتمام مورخہ ۱۶ جون بروز اتوار صبح ۸ بجے جلسہ سیرۃ النبی
منعقد ہوا۔ جس میں بہت سی غیر از جماعت خواتین نے بھی شمولیت فرمائی۔

کارروائی کا آغاز قیادت کلام پاک سے ہوا۔ نظم کے بعد محترم صدر صاحب لجنہ امار اللہ راولپنڈی
نے افتتاحی تقریر کی۔ جس میں سیرۃ النبی کے جلسوں کی اہمیت کو واضح کیا۔ بعد ازاں محترم بشیر
نے دعوت الامینین کے عنوان سے حضرت سیدہ ام کلثوم صاحبہ کی وہ تقریر پڑھی کہ سنانی کو آپ نے
لجنہ کو اچھے سیرۃ النبی کے جلسہ کے وقت پر کی تھی۔ پھر ذابہ سنوئی نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
اشکلات، فاضلہ پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد خاکسارہ نے تقریر پر عنوان ”حضرت سیدہ زینب کا
عشق رسول پاک سے“ کی۔ پھر محترم بشیر نے آنحضرت کے کارنامے بیان کئے اور ان کے بعد
محترم مودودہ طلعت نے ایک تقریر ”آنحضرت کے احسانات“ کے موضوع پر کی۔

اس تقریر کے بعد محترم بشیر نے شاعرہ نے حضرت ڈاکٹر میر اسماعیل صاحب کا کلمہ پڑھا
”سلام بخیر و سید الانام“ خوش الحانی سے سنایا۔

آخر میں محترم صدر صاحب نے چند مفید نصائح کے بعد مہمانوں کا شکریہ ادا کیا اور پھر دعا پڑھی
اس طرح ہمارے جلسہ بخیر و خوبی اختتام پزیر ہوا۔

(خاکسارہ امیر المائدہ جنرل سیکرٹری لجنہ امار اللہ راولپنڈی)

امتحان کتاب ”سراج الدین عیسائی کے چار سو اولوں کا“

تمام نجابت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کتاب ”سیرت سیکولر“ کی بجائے کتاب
”سراج الدین عیسائی کے چار سو اولوں کا“ کا امتحان ۶ اکتوبر ۱۹۶۳ء بروز اتوار
کو ہوگا۔ تمام نجابت کو چاہیے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تیار ہوں اس امتحان میں شمولیت فرمائیں
اگر کتاب کی ضرورت ہو تو لجنہ امار اللہ مرکز یہ کو اطلاع دیں۔ اور مبرات کے تدارک سے بھی
اطلاع کریں۔
(سکرٹری تعلیم)

اشاعت لٹچر اور انصار اللہ کی ذمہ داری

جدد مجلس انصار اللہ سے درخواست کی گئی ہے کہ اشاعت لٹچر کا چندہ جو
انصار اللہ کے لازمی چندوں میں سے ہے اور جس کی شرحہ ایک دو بیرونی رکن سالانہ
مقرر ہے۔ ماہ جولائی میں ہر رکن سے پورا وصول کر کے مرکز میں بھجوا دیا جائے۔ امید ہے مجلس
اپنی ذمہ داری کو پورا کرنے کی کوشش کر رہی ہوں گی۔ مجلس برہہ کراچی۔ لاہور سیالکوٹی ریسرچ پورٹ
گوجرانوالہ۔ لائپنڈ۔ سرگودھا۔ گجرات۔ جیل۔ ملتان اسی طرح لاہور پینڈی پتہ دارہ کوئٹہ
اور سابق ممبر سندھ کی مجلس خاص طور پر کوشش سے یہ چندہ وصول کریں۔ تاکہ مرکز مفید
لٹچر پیش کر سکے۔ جزا اسم اللہ۔ احسن الخیر۔
قائد مال انصار اللہ مرکز یہ

اطفال احمدیہ کا امتحان

تمام ناظرین و مریبان حضرات نوٹ فرمائیں کہ اطفال الاحمدیہ کا امتحان ستادہ اطفال
۱۹ مئی ۱۹۶۳ء کو ہوا تھا۔ جس کا نتیجہ ترتیب کے بھجوا یا گیا ہے۔ مگر بعض مجالس کی طرف سے
اب تک پھر پھر آ رہے ہیں۔ امید ہے کہ اس امتحان نہیں ہو سکتے۔ اس لئے اب پھر بھجوائیں
جائیں بلکہ دوسرے امتحان ”ہلال اطفال“ منعقدہ ماہ ستمبر ۱۹۶۳ء کے ساتھ یہ امتحان
پھر ہوگا۔ اس وقت ان بچوں کو شریک امتحان کیا جائے۔
(قائم مقام بہتم اطفال مرکز یہ)

